

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 9 «Менеджмент інформаційної безпеки»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	073 Менеджмент / Менеджмент
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	4 (7 семестр)
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год., 5 кредитів ЄКТС денна форма: лекції – 10 год., практичні – 20 год. заочна форма: лекції – 4 год., практичні – 6 год.
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Менеджменту
Автор освітнього компонента	Кандидат економічних наук, доцент доцент кафедри менеджменту <b>Волинець Ірина Григорівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання менеджменту; здатність застосовувати знання про сучасні досягнення менеджменту в практичній діяльності при розробці ефективних управлінських рішень; здатність аналізувати результати діяльності організації, визначати перспективи її розвитку; здатність створювати та організовувати ефективні комунікації; здатність розрізняти види автоматизованих систем; здатність аналізу структури та властивостей автоматизованих систем; здатність класифікації інформаційних систем
Що буде вивчатися	Основні терміни та поняття менеджменту інформаційної безпеки; впровадження політики інформаційної безпеки; організація інформаційної безпеки; заходи менеджменту ресурсів системи інформаційної безпеки Інформація є одним із головних ділових ресурсів, який забезпечує організації додану вартість, і внаслідок цього потребує захисту. Слабкі місця в захисті інформації можуть призвести до фінансових втрат, і нанести збиток комерційним операціям. Тому в наш час питання розробки системи управління інформаційною безпекою та її впровадження в організації є концептуальною.

<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Інформація є одним із головних ділових ресурсів, який забезпечує організації додану вартість, і внаслідок цього потребує захисту. Слабкі місця в захисті інформації можуть призвести до фінансових втрат, і нанести збиток комерційним операціям. Тому в наш час питання розробки системи управління інформаційною безпекою та її впровадження в організації є концептуальною.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПРН11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у різних сферах діяльності організації.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Загальні компетентності:  ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.  ЗК8. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  Спеціальні компетентності:  СК11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління.</p>
<p>Інформаційне забезпечення та/або web-покликання</p>	<p>1. Менеджмент інформаційної безпеки : навчальний посібник для студентів спеціальності 125 "Кібербезпека" / О.Г. Корченко, М.Є. Шелест, С.В. Казмірчук, Ю.М. Ткач, Є.В. Іванченко. Ніжин: ФОП Лук'яненко В.В. ТПК «Орхідея», 2019. 408 с.  2. Основи управління інформаційною безпекою: навч. посібник / А.М. Гребенюк, Л.В. Рибальченко. Дніпро: Дніпроп. держ. унт внутріш. справ, 2020. 144 с. URL: <a href="http://surl.li/egrzn">http://surl.li/egrzn</a></p>